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Содержание

■ Проверка домашнего задания
■ Устный счет
■ Работа по теме:
1. Устный счет
2. Индивидуальная работа
3. Решение примеров с комментированием
4. Самостоятельная работа и проверка
5. Решение задачи
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Юпитер-пятая от  Солнца
и  самая  большая  планета
Солнечной  системы. Из-за быстрого
вращения   эта  планета  имеет
сильное   сжатие  полюсов. Юпитер
имеет  16 спутников.

Плутон - был  открыт  Клайдом
Томбо  в  1930 году. Из девяти
известных больших  планет
Солнечной  системы, Плутон
наиболее удален от Солнца.
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Самостоятельная работа



Длина 
вагона

Количество 
вагонов

Длина 
состава

Пассажирские 11м 24 ?

552м

Товарные ? м 36 ?

Краткая запись



Длина 
вагона

Количество 
вагонов

Длина 
состава

Пассажирские 11м 24

552м

Товарные ? м 36 ?

Краткая запись

?

1)  11 ⋅ 24 = 264 (м) – длина пассажирского состава



Длина 
вагона

Количество 
вагонов

Длина 
состава

Пассажирские 11м 24 264м

552м

Товарные ? м 36

Краткая запись

2) 552-264=288 (м) – длина товарного состава

?



Длина 
вагона

Количество 
вагонов

Длина 
состава

Пассажирские 11м 24 264м

552м

Товарные    м 36 288м

Краткая запись

3) 288:36=8 (м) – длина вагона товарного состава

?



Длина 
вагона

Количество 
вагонов

Длина 
состава

Пассажирские 11м 24 264м

552м

Товарные 8м 36 288м

Краткая запись


